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Tork люксове рідке милоTork люксове рідке милоTork люксове рідке милоTork люксове рідке мило

Екологічна інформаціяЕкологічна інформаціяЕкологічна інформаціяЕкологічна інформація

 

Склад та інгредієнтиСклад та інгредієнтиСклад та інгредієнтиСклад та інгредієнти Компоненти для виготовлення мила обираються з огляду на їхні властивості. Компанія
Essity особливо ретельно підходить до вибору складників для виготовлення мила. Ми
оцінюємо безпечність і екологічність кожного компонента.Щонайменше 94% інгредієнтів
мила Tork (включно з водою) мають натуральне походження та відповідають стандарту
ISO 16128. Наявність екомаркування ЄС свідчить про те, що наше мило відповідає
найвищим екологічним стандартам, має низькі показники токсичності для морської
екосистеми, містить біорозкладані інгредієнти й обмежену кількість небезпечних речовин, а
також демонструє високу ефективність. До того ж для виробництва мила
використовується придбана сертифікована електроенергія, отримана з відновлюваних
джерел.Результати оцінювання життєвого циклу, проведеного компанією Essity, свідчать
про те, що вода, яка потрібна для змивання мила, має значний вплив на загальний
вуглецевий слід від використання мила. Він зумовлений насамперед використанням енергії
для нагрівання води й кількістю використаної води. Отже, вуглецевий слід можна зменшити,
якщо змивати мило меншою кількістю води нижчої температури.

Сертифікація з екологіїСертифікація з екологіїСертифікація з екологіїСертифікація з екології Цей продукт має сертифікат EU Ecolabel з номером SE/030/002.

ПакуванняПакуванняПакуванняПакування Виконання Директиви (94/62/ЕС) щодо пакування та відходів від упаковки Так
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ВиробництвоВиробництвоВиробництвоВиробництво Виробничі потужності відповідають стандартам ISO 9001 та ISO 14001. GMP на косметичні
продукти ISO22716:2007

УтилізаціяУтилізаціяУтилізаціяУтилізація Cкладаний флакон дає змогу скоротити об'єм відходів на 70%. Згідно з результатами
досліджень EssityСпорожнілий флакон можна утилізувати як пластикове паковання, а
коробку для транспортування — як картон.  Дотримуйтесь вимог місцевого й регіонального
законодавства щодо утилізації відходів. 
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